

технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

5. Причини та обставини, якими керувався замовник під час застосування переговорної процедури закупівлі

Правові та економічні засади здійснення закупівлі енергії електричної за державні кошти встановлені Законом України від 10.04.14 р. № 1197-VII «Про здійснення державних закупівель» (із змінами) (далі – Закон). Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо розподілу та передачі енергії електричної (єдиний можливий постачальник – природній монополіст ПАТ «Рівнеобленерго» у м. Рівне, у даному випадку відповідно до пункту 2 частини 2 статті 39 Закону може бути застосована переговорна процедура закупівлі, яка для укладення договору з обраним учасником вимагає попереднього проведення з ним переговорів.

Враховуючи те, що на сьогоднішній день порядок виробництва, купівлі-продажу, передачі та розподілу енергії електричної чітко встановлений Законом України «Про електроенергетику» та Правилами користування електричною енергією, затвердженими постановою Національної комісії регулювання енергетики України від 31 липня 1996 р. № 28 (з подальшими змінами та доповненнями), сторони домовилися дотримуватися та керуватися вище згаданими нормами спеціального законодавства.

Тарифи на передачу і постачання енергії електричної регулюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджуються Відповідною Постановою та щомісяця доводиться до відома сторонам.

6. Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі

- Офіційний веб-сайт Антимонопольного комітету України, на якому розміщений Перелік суб'єктів природних монополій: <http://www.amc.gov.ua>.
- Ліцензія та інші супровідні документи відповідно до запрошення в переговорній процедурі закупівлі.

Голова комітету
з конкурсних торгів,
директор Рівненської філії
ДУ «Держгрунтохорона»



М. П.

В.І.Долженчук